

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ УЗБЕКИСТАНА

от 2 ОКТ. 1951

Ташкент

Газета №

ТЕАТРУ КУКОЛ — 25 ЛЕТ

1130.

В этом году Республиканскому театру кукол исполняется 25 лет. Из маленького кружка художественной самодеятельности он вырос в большой театральный коллектив. В русском и узбекском секторах театра насчитывается сейчас 40 работников. 20 лет уже работают здесь Малика Рахматуллаева, С. А. Уразова, Е. Г. Подгурская, М. И. Павлова.

Театр не ограничивает свою деятельность пределами Ташкента. Его спектакли смотрят дети Ферганской долины, Самаркандской области, а также самых отдаленных уголков республики.

Многие тысячи ребят познакомились в театре кукол с узбекскими и русскими народными сказками. За последнее время театр показал спектакли: «Иржик-молодец» — по мотивам чехословацкого фольклора, «Куан-Ки» — о китайских ребятах, участвовавших в партизанском движении, «Ворота джейранов» — о девочке-пионерке Таджикистана.

К юбилею коллектив театра организует встречи с педагогами и пионервожатыми школ, совершит творческую поездку в Фергану.